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ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91373 19. 05. – 21. 05. 2023 3 990 Kč

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
s polopenzí v *** hotelu v oblasti Krakova, pojištění CK proti úpadku.

Po stopách papeže Jana Pavla II. 
Wadowice, Zebrzydowská Kalwarie

 KRAKOW A SOLNÝ DŮL VĚLIČKA

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 23.00 
hodin) – Brno. (Možnost přistoupit na trase po do-
hodě s CK.) Přejezd do Polska.
2. den: Příjezd do Polska. Celodenní prohlídka 
KRAKOVA. Výborná příležitost pro všechny, kdo 
se chtějí s Krakovem dobře seznámit, dozvědět 
se důležitá a zajímavá fakta o městě a vyslech-
nout si několik neobyčejných příběhů. Centrum 
Krakova, které je zapsané na seznamu UNESCO, 
je velmi celistvé, vzdálenosti jsou poměrně malé 
a koncentrace památek je úžasná. Prohlédnete 

HOTELS POLOPENZÍ

HOTELS POLOPENZÍ

HOTELS POLOPENZÍ

si kouzelné Staré město: vyjdete na WAWELSKÉ 
NÁVRŠÍ, kde se budete věnovat symbolu Krakova 
– hradu Wawel a katedrále. Zde se nachází bý-
valá královská rezidence a v majestátní wawelské 
katedrále jsou uloženy hrobky králů a královen. 
Po Královské cestě poté sestoupíte do ulic Kano-
niczna a Grodzka, kde zhlédnete prostory staro-
bylé JAGELONSKÉ UNIVERZITY, a poté v klidném 
tempu dorazíte na největší středověké náměstí 
v Evropě, kde si vychutnáte atmosféru historického 
královského města, kterou dotváří i trubač, jenž ka-
ždou hodinu odtroubí z věže mariánského kostela. 

Za nákupy suvenýrů je možno zajít do známých 
starobylých krámků, tzv. sukenic. Kostel Panny 
Marie s velkolepým dřevěným gotickým oltářem 
od Wita Stwosze. Individuálně možnost projížďky 
po řece Visle a podvečerní procházky židovskou 
čtvrtí KAZIMIERZ. Ve večerních hodinách příjezd 
do hotelu. Večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Prohlídka solného dolu ve VĚ-
LIČCE. Zde podnikneme cestu do jednoho 
z nejatraktivnějších solných dolů na světě, který byl 
pro svou unikátnost r. 1978 zapsán do seznamu 
UNESCO. Solné doly ve Věličce patří mezi nejpo-
zoruhodnější zajímavosti Evropy. Napříč solnými 

doly prochází trasa prohlídky, která vás zavede 
do různých galerií a komnat. Nejznámější z nich je 
nádherná kaple blahoslavené Kingy s úžasnou vý-
zdobou. WADOWICE – městečko, kde uvidíte rodný 
dům Jana Pavla II. a baziliku Obětování Nejsvětější 
Panny Marie, kde se nachází křtitelnice, u které byl 
pokřtěn Karol Wojtyla. Zastávka u Zebrzydowské 
Kalwarie – nádherné barokní poutní místo, které 
bylo velmi blízké Janu Pavlu II. a které je dnes 
zapsané na seznamu UNESCO. Nachází se zde 
barokní klášter bernardinů a úžasná křížová cesta, 
sestávající z řady kaplí zasazených do okolní kra-
jiny. V podvečer odjezd. Návrat do ČR do půlnoci.

SRDCEM HABSBURSKÉ MONARCHIE 
PO STOPÁCH SISSI A HABSBURKŮ

NA VÍKEND DO SPREEWALDU

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91113 05. 05. – 07. 05. 2023 4 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
92203 20. 05. – 21. 05. 2023 3 990 Kč

Bratislava, Vídeň, Laxenburg, Baden Bei Wien, Mayerling

Úchvatné parky na cestě podél Sprévy v „okurkovém ráji“

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň 
- Rokycany - Beroun - Praha (cca 06.00 hod.) 
- Brno. (Možnost přistoupit po trase po dohodě 
s CK). V poledních hodinách příjezd do Bratislavy 
– hlavního města Slovenska. Po čtvrt tisíciletí 
byla centrem moci uherského státu, sídlem pa-
novníka a místem korunovace uherských králů, 
kterými v té době byli Habsburkové. Prohlídka 
nejznámějších pamětihodností a zajímavostí 
města – Bratislavský hrad, katedrála sv. Martina, 
Grasalkovičův palác, Bratislavské korzo s Michal-
skou věží, Hlavní náměstí se Starou radnicí. 
Možnost návštěvy vyhlídkové věže UFO, odkud se 
z výšky 95 m otvírá jedinečná vyhlídka na město 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Plzeň 
– Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 hodin). 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
Cesta do Německa. Příjezd do romantické oblasti 
protkané říčkami a průplavy. SPREEWALD neboli 
lužickosrbsky Blata – poznání jedinečné 
krajiny, která byla prohlášena za chráněnou oblast 
UNESCO, zahájíme v LÜBBENAU, kde nás bude če-
kat nezapomenutelný zážitek – projížďka tradiční 
sprévskou pramicí vodním labyrintem, který tvoří 
říční ramena Sprévy. Ochutnáme vyhlášenou kuli-
nářskou specialitu – spreewaldské okurky, které se 
staly obchodní značkou celého regionu. Vesnička 
LEHDE, ležící na křižovatce vodních kanálů, je 
i jakýmsi skanzenem staré vesnické architektury 
této oblasti. Zdejší muzeum ukazuje život na ven-
kově v 19. století. Kulturní centrum Lužických Srbů 
COTTBUS – barokní měšťanské domy, historické já-
dro s půvabně rekonstruovaným náměstím, pozů-

statky středověkých městských hradeb. Prohlídka 
jednoho z nejvýznamnějších parků 19. stol., který 
obklopuje barokní zámek BRANITZ.  Součástí parku 
je i jezero s ostrovem, na němž se vyjímá napodobe-
nina egyptské pyramidy a ukrývá hrob výstředního 
a marnotratného šlechtice Hermanna von Pückler-
-Muskaua, jednoho z nejznámějších německých 
zahradních architektů a zakladatele parku. Přejezd 
do hotelu, ubytování. Večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Návštěva rododendronového 
a azalkového parku ve vesničce KROMLAU, který 
se vedle květin pyšní i uměleckými díly z čedi-
čového kamene. Za nejhezčí je považován „Ra-
kotzbrücke“ neboli Ďáblův most, jehož výstavba tr-
vala cca 10 let. Návštěva tohoto parku je zážitkem 
po celý rok, ačkoliv nejvíce je rozkvetlý v květnu 
a červnu. Nabízí Vám okouzlující lesní bohatství, 
kde najdete stromy jako liliovníky nebo katalpy 
a další jiné skvosty, které jsou pastvou pro oči. Park 

je celoročně volně přístupný. BAD MUSKAU – park 
knížete Pücklera, kterým protéká řeka Nisa, sahá 
svou rozlohou až do nedalekého Polska – největší 
přírodní park střední Evropy vybudovaný v anglic-
kém stylu. Z vyhlídkové plošiny neorenesančního 
zámku ve výšce 35 metrů je možné si zámecký 
park prohlédnout z ptačí perspektivy. Z Bad 
Muskau do WEISSWASSER pojedeme vláčkem 
skrz tzv. Mužakovský vrásový oblouk (Muskauer 
Faltenbogen) po romantické úzkorozchodné 
WALDEISENBAHN – Lesní železnici (největší trať 
s rozchodem kolejí 600 mm v Německu). Na závěr 

návštěva jedinečné umělecky vytvořené krajinné 
zahrady – Lužický valounový park NOCHTEN, který 
se rozkládá na ploše 20 ha. Park je v Evropě zcela 
unikátní díky umístění zhruba 6 000 valounů, které 
sem dopravil ledovec během poslední doby ledové 
na své cestě ze Skandinávie. Devadesát vzácných 
exemplářů je označeno etiketami s popisem druhu, 
stáří a původu. V kompozici balvanů se nachází ne-
sčetné množství různých druhů rostlin, od pestro-
barevných květin přes pouštní trávy až po vzrostlé 
stromy. V odpoledních hodinách odjezd. Návrat 
do ČR do půlnoci.

a Dunaj. Přejezd do Rakouska na ubytování. Ve-
čeře, nocleh. 
2. den: Po snídani odjezd do VÍDNĚ – metropole 
Rakouska, jejímž největším lákadlem zůstává 
po mnoho desetiletí zámek SCHÖNBRUNN, který 
je neodmyslitelně spjat s rodem Habsburků. Ví-
deň je místem plným krás a pamětihodností. 
Mezi nejnavštěvovanější patří HOFBURG – rezi-
dence rakouských císařů. Dnes se v rozsáhlém 
komplexu hradních budov nachází vedle pre-
zidentské kanceláře také řada muzeí a galerií. 
Společně navštívíme císařské apartmány a mu-
zeum věnované císařovně Alžbětě. Procházka 
historickým centrem Vídně, krátká zastávka 

u Hundertwasserhaus. Návrat na ubytování, 
večeře, nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd do městečka LAXEM-
BURG. Zdejší Modrý palác byl místem líbánek cí-
sařovny Alžběty. Prohlídka romantického vodního 
hradu FRANZENSBURG, který je obklopen krásným 
parkem. Přejezd do lázeňského města BADEN BEI 

WIEN, které je spojeno s pobytem Habsburků a dal-
ších slavných osobností. Jedním z míst, kde Sissi 
zakusila svůj hořký osud, byl zámek MAYERLING. 
Zde tragicky zemřel její syn, korunní princ Rudolf. 
Zámek byl přeměněn na klášter s pamětní kaplí 
na místě princovy ložnice. Návrat do ČR do půlnoci.
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